

守得云开见月明

“守号”——将一组号码“进行到底”

“守号”这两个字，彩民们应该都不陌生，它就是将一组号码“进行到底”，不管是哪一期开奖，只要这组号码没有中大奖，那就会一直选择这组号码。

说实话，守号这种选号方式真的很考验彩民的耐力和承受力。彩民一方面需要长期的坚持，一方面需要承受一直不中大奖的煎熬。那种滋味，谁守号谁知道啊。

当然，也有些守号的彩民会“苦尽甘来”，他们真的等到了属于自己所守的那组号码出现。

10 注号坚守 16 年

威海彩友终获大乐透 1979 万

威海彩友 10 注号坚守 16 年，终获大乐透 1979 万。

来到领奖现场，中奖者感慨万千。说起购彩经历，中奖者滔滔不绝，似乎有千言万语想要表达。他激动地讲道：“我喜欢体彩大乐透很多个年头了，记得从大乐透上市开始，那时候就一直比较关注。一直到今天，差不多有 16 个年头了，基本上是每期必买。”

遗憾的是，中奖者还透露出一个让人感到惊讶的消息。他表示：此前有一期开奖，原本是可以中一等奖的，就因为那一期有事耽误了没有买，结果就与一等奖失之交臂。

令人没有想到的是，当期中得大乐透 1979 万巨奖的号码，正是中奖者从 16 年前就挑选出来的，一直坚持守号至今。但是期间恰好有一期没买，其中一注号码就中了一等奖。

幸运的是，中奖者坚持守号，最终揽获了 1979 万巨奖，也算是终得圆满了。

面对突然降临的幸运，中奖者也非常激动。领奖后，中奖者主动捐出了 30 万元，支持体彩公益事业。捐款的时候，中奖者还说：“非常感谢大奖眷顾了我，所以我也要用自己的行动来支持公益事业，希望把我的好运也带给更多人！”

不得不说，这位中奖者主动捐了 30 万，在历史开奖中，这笔捐款已经算是非常高了。此外，能够守号 16 年之久，确实是挺不容易的。

大爷守号 1 年

喜中大乐透 2390 万大奖

自新疆的张大爷(化名)喜中大乐透 23041 期头奖，这组号码他已经守了一年，如今终于命中了 2390 万大奖。

据了解，张大爷已经购买体育彩票 15 年了，这次中奖是他第一次中奖，他也没有想到突然会中一等奖，加上大乐透 10 亿大派奖活动，一次可以分到 2390 万元奖金。

张大爷告诉工作人员，23041 期的这七个号码，是自己选得号，已经守了一年的时间，从去年 4 月份开始守号到现在，他最喜欢的就是买体彩大乐透玩法，而且购买彩票非常理性，最多也只是花费 15 元钱购买，此次为发扬人道主义精神，促进体育彩票公益慈善事业发展捐了 2 万元。

快乐购彩，理性投注。毕竟中大奖是小概率事件，我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验

大乐透游戏。您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以 2 元 1 注的体彩大乐透为例，就有 0.72 元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种社会责任担当。

守号近 3 年

狂中大乐透 1009 万

在体彩超级大乐透第 21136 期开奖中，王先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票，中出 1 注 1000 万元一等奖及其它奖项若干注，单票收获奖金 1009 万元。

据王先生介绍，这注幸运号码的前区有 3 个号是由自己和妻子的生日号组合在一起得出的，2 个号是他心仪的数字，后区的选择则较为随意。“这注号码我守了将近 3 年，每期都买。”王先生说。

“我购彩的心态一直都是非常平和的，对于中奖我同样以平常心来对待。当然了，买彩票中大奖这件事肯定是好的，至少对于家庭方面来说也是一个保障。”王先生表示。

王先生还说，奖金将会和家人分享，“以后我还会继续购买大乐透，这次我一定追加。”

守到第 3 期

就中 895 万

在体彩超级大乐透第 21137 期开奖中，罗先生通过一张经 10 期连投的、2 注号码、40 元投入的单

式多期票，中出 1 注 895 万元一等奖。

罗先生是 85 后，他坦言开奖当晚没有及时查看开奖信息，直到两天后他才想起彩票来，一核才发现自己中了大奖。

罗先生说，中奖彩票上的两注号码，有一注是自己选的，另一注是机选的。为了省去跑体彩店的次数，罗先生对这两注号码连续投了 10 期。

“就当守号呗，没想到这么快就中了！”仅到了第三期，罗先生就“守”来了 895 万元大奖。

记者观点：

“守号”也有门道

茶余饭后到体彩店坐一坐，每期买上几注彩票，既是娱乐，也是碰运气，更是随手作公益。在购彩者当中，采用守号方式进行投注的人，有不少。尤其是数字乐透型游戏购彩者当中，不少人认为，采用守号投注和其它投注方式，命中头奖的概率是一样的，既然如此，莫不如采用守号方式来快捷方便。

不过，守号听起来很容易操作，但是保证期期不落购买，并不是一件容易的事。碰上天气不好，或遇上工作繁忙时，难免会漏掉几期。对一些守号族来说，一直守的号码偶尔几期没买，但就是在那几期当中命中奖号的事，也时有发生。这让他们后悔不已。因此，守号投注，购彩者还是尽量保证期期不落，以免落下遗憾。

(冯晶)

他山之石

“袖珍”店里的精彩世界

北京海淀区魏公村华欣超市入口处，有一家体彩实体店，这个不到一米宽的店面，更像一个超市门口的收银台。因为它只有两台售彩机和一张电脑桌。

这家“袖珍”的体彩实体店周边非常繁华，它紧邻餐馆一条街，对面是幢大型写字楼，可能由于地理位置比较重要，所以在寸土寸金的地段，只能“缩小”营业范围。连负责派送附近地区快件的快递员都没有发现这家实体店，一位快递员指着前方说：“最近的体彩实体店在万柳小学那边，离这儿可不近。”

虽然很多人没有发现这家小店的存在，但走进店门，却有不少人在售彩机前聚集。他们大部分是附近的上班族、售楼处的工作人员和一些退休老人。售彩员小牛是位河南小伙子，他面色黝黑，微胖的脸上显得很稚气。

小牛介绍，很多在餐馆一条街工作的服务员都在这里购彩，由于店面比较小，他们只好买完就走，如果买了顶呱刮也拿回去刮。目前，店里中出的最高奖项就是一位服务员刮中顶呱刮 1000 元。他那天趁餐馆下午没人，跑过来买了 50 元的顶呱刮彩票，没过一会儿，又蹦又跳地跑回来兑奖，还带来很多餐馆的小包子请大家吃。他说：“这是我花钱买的，请大家尝尝。太感谢你们的小店了，就在我们身边，不然我哪能中奖呀！”

年轻的小牛当售彩员，虽然缺乏经验，但工作非常认真，他代表着体彩行业的后备力量。他懂得作为售彩员的责任，这个概念虽然尚未成熟，但他知道必须坚持的原则：理性购彩从我做起。

(冯晶)